

各单位扎实推进“三严三实”专题教育活动

本报讯(记者徐巍 通讯员王明宝 田硕)根据区委关于开展“三严三实”专题教育实践活动的要求,全面贯彻从严治党要求,巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果,深入推动全街道党员干部思想政治建设和作风建设,我区结合地区工作实际,统筹谋划、狠抓落实,积极有序地推动“三严三实”专题教育开展。

金顶街街道迅速落实区委部署精神,召开街道领导班子全体会议,传达区委书记牛青山“以‘三严三实’为座右铭,努力构建风清气正的良好政治生态”为主题的党课精神,部署在机关干部和社区干部开展牛青山专题党课学习活动。研究制定《关于加强落实金顶街领导班子中长期整改任务的实施方案》及《金顶街街道开展“三严三实”专题教育工作实施方案》,以“三严三实”

为标尺,对照关于认真落实整改任务的要求,对照教育实践活动中查摆出的问题,特别是群众反映强烈的突出问题,对照“两方案一计划”,对照整改清单,对整改落实进展、效果和存在的问题进行全面深入的“回头看”。推进三个核心环节,履行“言必信、行必果”的庄严承诺;坚持好干部“五条标准”;继续推进“全面深度转型、高端绿色发展”战略融入街道各项工作中,积极建设精神家园,构建城市综合管理体系,深入推行信访代理制,切实提升服务人民群众的能力和水平。

6月11日,区国资委系统全面启动“三严三实”专题教育,区国资委党委书记杨贵宝以“深入学习践行‘三严三实’以良好作风开启国资国企发展新局面”为题,为区国资委系统全体党员干部讲党课。党课从“三严三实”的重要内涵和重大意义、“不严不实”的具体表现和严重危害、下大力践行“三严三实”要求和深入扎实开展“三严三实”专题教育4个方面进行了讲解,梳理了国资委系统“不严不实”的主要表现,并要求国资委系统的党员干部要切实加强学习教育,强化对权力的监督制约,强化道德修养,切实担负起责任,下大力践行“三严三实”。据了解,在“三严三实”专题教育中,区国资委系统将重点抓好“四个关键动作”,一是高质量抓好专题党课;二是高质量组织好专题学习研讨;三是高质量抓好专题民主生活会和组织生活会;四是高质量抓好整改落实和立规执纪。

6月12日,苹果园街道组织全体党员干部、街道所属20个社区的主任书记近百人,观看了“三严三实”专题教育党课的视频资料,学习交流了专题党课精神,让街道全体人员深刻领会了“三严三实”的重大意义和丰富内涵,为全体党员干部加强党的作风建设、全面推进从严治党丰富了新的理论知识。大家聚焦“对党忠诚、个人干净、敢于担当”,结合街道党员干部深入一线、贴近最基层群众的工作性质,踊跃表达自身对党课的领悟与体会,并要在今后工作中坚持以上率下、坚持从严从实,提高依法行政的能力,建设一支铁打的“三严三实”街道干部队伍,为我区实施“全面深度转型、高端绿色发展”的战略突破,深化城市管理体制改革,提供源源不断的动力。本次专题党课拉开了苹果园街道全面开展“三严三实”系列专题教育的序幕,同时也为今后的专题教育活动打下良好的理论基础。

6月12日,苹果园街道组织全体党员干部、街道所属20个社区的主任书记近百人,观看了“三严三实”专题教育党课的视频

八面来风

95种服装和鞋抽检不合格

市工商局近日公布了抽检结果,市场上销售的中高端服装及鞋类商品质量不合格现象较为严重,共发现不合格商品95种,服装63种、鞋32种。其中不乏Prada(普拉达)、Gucci(古驰)、爱马仕等奢侈品“榜”上有名。
肖丹

居民区附近工地夜间禁噪声

市政府日前公布了关于进一步加强施工噪声污染防治工作的通知,即日起,在医院、学校、居住小区等噪声敏感建筑物集中区域内,每日22时至次日6时禁止进行产生环境噪声污染的施工作业。因施工噪声污染产生的赔偿责任和赔偿金额纠纷,当事人可以直接向人民法院起诉。
刘欢 耿诺

去年社保缴费6月15日起可核对

本月15日起,参保人可以查询2014年度社保缴费情况(<http://www.bjrbj.gov.cn/csibiz/>)。如果对账单中的参保信息有异议,应及时向单位反映,由单位到社保经办机构修改或补缴;发生争议的,参保人应及时向行政部门或到社保经办机构投诉、举报。
袁京

所有公交年内可查实时到站

公交集团日前发布消息称,预计年内公交实时到站查询系统将覆盖全部线路。换句话说,今年内,市民出门前通过手机就可以查到每条线路最近一班车何时到站,掐点儿出门,减少等车时间。
刘冕

刷刷手环开通手机充值功能

近日,市政交通一卡通与凤凰云科技、百度钱包联合推出了具有手机充值功能的刷刷手环APP,实现了安卓和iOS两大手机操作系统的全覆盖,为用户提供了更加方便快捷的充值方式,用户可借助手机蓝牙功能,通过刷刷手环APP对手环进行在线充值。
潘福达

中小学开学日期尚未确定

针对近期有媒体报道称今年9月本市中小学将延迟开学,放假日期也将有所调整。对此,市教委近日明确表示:相关报道信息不实,今秋中小学开学日期目前尚未确定。本市中小学暑假放假时间按已正式公布的校历执行,待开学时间确定后,以正式公布的信息为准。依据目前正式公布的校历,中小学从7月12日起开始放假。
贾晓燕

(信息来源:《北京日报》)

社区搭台品文化 统战侨眷感受石景山

本报讯(通讯员路鹏)为了让居住和工作在鲁谷地区的统战人士和归侨侨眷对石景山区有进一步了解,展示我区绚丽多姿的文化资源,日前,鲁谷社区组织了一场“传承中华文化,走近石景山”活动,共有来自辖区万达物业等多家非公经济的企业家、民盟统战人士以及社区归侨侨眷30多人参加了活动。

活动首站是八大处公园,大家了解佛教起源。随后参观中国第四纪冰川遗迹陈列馆,观看了极地生命的影片,在讲解员的带领下参观了馆内陈列的化石、矿石和冰川遗迹。在国家级重点文物保护单位——法海寺里,大家与著名的法海寺壁画“零距离接触”。印尼侨眷储女士感慨万分:“今天真的让我很惊喜,没想到身边有这么多珍贵的文化遗产,很自豪!”

活动接近尾声,参观者仍意犹未尽,鲁谷社区侨联秘书长表示,通过此次活动不仅为非公企业家、统战人士、归侨侨眷之间搭建了交流平台,还使大家对我区的经典文化有了更深入的了解,增强了大家对我区的认同感、自豪感。



不加装水循环装置 4家洗车行受罚

本报讯 6月以来,区水政监察大队针对景阳东街部分商户提供洗车服务但未安装循环用水设施的行为展开集中检查。

经检查,景阳东街共有洗车商户6家。其中有3家商户未安装循环用水设施,安装了循环用水设施但不能正常使用的有1家,符合标准的2家。区水政监察大队当即对4

家存在问题的洗车商户下发了责令限期改正通知书,要求限期加装循环用水设施并投入使用,同时根据《北京市节约用水办法》相关规定对4家洗车商户进行了行政处罚处罚。4家有问题的洗车商户相对人均表示一定会在限期内加装循环用水设施并投入使用。
徐磊 王璐

“五个围绕五个求” 开展“十三五”建言献策

本报讯 为做好“十三五”规划各项工作,区发改委日前以“五个围绕、五个求”开展了“十三五”规划建言献策活动。

围绕建言主题求全面,既面向社会征集“十三五”时期我区经济社会发展基本思路、功能定位、空间布局和主要任务等宏观层面的意见建议,又对环境优化、民生保障等关系百姓生活的具体事项给予关注;围绕建言对策求深度,鼓励相关部门结合前期课题和专项规划的研究编制工作开展深入研究,对关乎区域经济社会发展的重点、难点、盲点问题进行深层次剖析,提出兼具科学性、针对性、实用性的对策建议;围绕建言主体求广泛,面向全区机关企事业单位、人大代表、政协委员、民主党派、人民团体以及广大石景山市民、关心石景山发展的其他地区民众发布公告,力求社会各界广泛参与到建言献策活动中来;围绕建言渠道求便捷,通过网络、电话专线、微信、微博、信件等多种渠道,广征民意,广开言路,实现“开门编规划”;围绕建言时间求持续,本次活动将历时数月,涵盖了规划的编制和论证阶段,并将充分借鉴采纳有价值的意见建议,为规划研究编制拓宽思路、丰富内容。
易明

坚持“三严三实” 提升服务非公经济水平

本报讯(通讯员李孟琦 肖秋兰)按照区委开展“三严三实”专题教育活动的部署,6月9日,区委统战部副部长、工商联党组书记丁仁猛以“深入学习践行‘三严三实’,以良好作风推进工商联事业不断发展”为题,为区工商联全体机关干部讲“三严三实”专题党课。

在经济新常态下,区工商联将全面践行“三严三实”,一是紧紧抓住党建统领新常态的机遇,全面巩

固深化理想信念教育成果。坚持党建统领,不断拓展党建工作的内涵和载体,加强领导班子的思想政治建设和履职能力建设,加强非公经济代表人士队伍建设;二是紧紧抓住高端绿色发展新常态的机遇,大力提升服务非公经济水平。实施高端绿色发展战略,是我区实现全面深度转型的必然选择,工商联认真落实区委区政府部署,深入扎实地做好政策宣传、企业服务季

等服务工作,助推京津冀协同发展;三是紧紧抓住全面深化改革新常态的机遇,进一步促进非公经济发展环境优化。2015年是全面深化改革的关键之年,工商联将开展深入调研,用好协商民主载体,帮助非公经济代表人士提高参政议政能力,积极反映民营经济的合理诉求,不断优化非公经济发展环境;四是紧紧抓住依法治区新常态的机遇,推进企业诚信建设活动深

入开展。充分利用各种渠道、平台,广泛深入宣传,加强法治宣传教育,引导更多非公有制企业守法经营、诚信经营、依法治企,不断增强企业学法用法能力。



本栏目由石景山区工商联协办